

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/15212
14 June 1982
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

ПИСЬМО ВРЕМЕННОГО ПОВЕРЕННОГО В ДЕЛАХ ПОСТОЯННОГО
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА АРГЕНТИНЫ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 13 ИЮНЯ 1982 ГОДА НА ИМЯ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

От имени моего правительства имею честь обратиться к Вам, Ваше Превосходительство, с тем чтобы довести до Вашего сведения следующее сообщение, опубликованное Объединенным генеральным штабом вооруженных сил Аргентины:

Сообщение № 154 от 12 июня 1982 года:

"Объединенный генеральный штаб сообщает, что 12 июня 1982 года проходили следующие боевые действия:

1. В 02 ч. 50 м. противник начал наступление своих сил общей численностью в 4 500 человек, которые были хорошо оснащены и снаряжены самыми современными видами оружия, используя линию холмов в направлении Пуэрто-Архентино.
2. Силы противника захватили возвышенность Дос Эрманас и часть возвышенности Арриет. На фронте, ограниченном возвышенностями Лангдон и Арриет, силы противника были задержаны аргентинскими войсками. Затем аргентинские силы перегруппировываются восточнее возвышенности Арриет, захваченной в настоящее время противником, с тем чтобы стабилизировать положение, сохраняющееся в настоящее время.
3. В своем наступлении противник продвинулся на 3,5 км в глубь боевых порядков охранения аргентинских войск: это положение само по себе не является фактом, определяющим успех или поражение, поскольку зависит от оперативного замысла обороны.
4. В настоящее время положение сохраняется неизменным; продолжаются бои с широким использованием артиллерии и минометов с обеих сторон.
5. Во время боевых действий был сбит английский самолет "Харриер", а другой самолет был поврежден.

В заключение следует сказать, что развитие событий позволило подтвердить массовое использование британских сил, располагающих широким диапазоном средств и мощными подразделениями поддержки. Этой позиции противостоят аргентинские силы, имеющие хороший технический уровень, надлежащим образом оснащенные и поддерживающие прекрасный боевой дух".

Вышеупомянутые военные действия вооруженных сил Аргентины осуществлялись народом и правительством Аргентины в осуществление права на законную самооборону, предусмотренного в статье 51 Устава Организации Объединенных Наций.

Прошу распространить настоящее письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Арнольдо М. ЛИСТРЕ
Посол
